



財團法人臺灣更生保護會基隆分會新聞稿

發稿日期：110年2月4日

聯絡人：王楷婷副主任

聯絡電話：02-2465-4123

更保基隆「牛轉新機」春節關懷弱勢更生家庭

為展現柔性司法、發揮緩起訴處分金之公益精神，財團法人臺灣更生保護會基隆分會榮譽主任委員柯麗鈴(基隆地檢署檢察長兼任)、林主任委員正峰及更生輔導員等人特於春節前夕前往更生弱勢家庭致贈春節慰問金及慰問品，讓一份關愛、一份真情延伸至社會每個角落，冀盼鼓勵更生人牛轉新機，面對新生活。

阿忠吸毒頻入獄，家中老小僅能仰賴社會局中低收補助及老母親身障津貼來維持生活，老母親表示自身行動不便，住宅又有塌陷之虞，卻無力修繕，幸案妻孝順、案女聰穎，加上鄰里間的關心協助，足以安慰，也希望案主早日出監、戒毒及穩定就業，讓一家三代能共享天倫之樂。

阿鋒因案入獄服刑，老父親已年邁復患眼疾，卻為扶持家庭及照顧案主、案兄所托育之三名未成年子女，每日須拖著退化膝蓋及身驅前往市場擺攤販售糖果以維生計，本(基隆)分會特前往慰問，為案家打氣、加油。

本次春節慰問關懷訪視對象主要係針對本(基隆)分會開案服務中之受保護人家庭成員遭受意外傷害、罹患重病、失業或其他原因致生活陷於困境者，共計20戶，讓弱

勢更生家庭於佳節前夕感受溫暖情懷，亦期盼社會各界更多熱心人士提供就業機會，以協助有心向上之更生人順利復歸社會。



